

BMRG KA122 rövid futamidejű mobilitási projekt (2023.06.01. – 2024.02.29.)

La Bella – Szépséges Firenze

Első Erasmus+ pályázatunk keretében két hetet tölthettem az ősszel is napsütötte Firenzében, kolléganőmmel Bölcshöldiné Türk Emesével. Abba a városba, amelyet az olaszok csak *La Bella*-ként, *Szépségként* emlegetnek. A természeti és az emberek által épített környezeti szépségekben itt valóban nincs hiány. Csodálatos épületek, műkincsek jönnek szembe minden sarkon.

Első héten egy intenzív angol nyelvtanfolyamon vettünk részt. A nyelvtani szabályokat firenzei és toszkán történelmi események leírásain keresztül gyakoroltuk, a szókincsünket a gasztronómia segítségével fejlesztettük. A második héten a konfliktuskezelés és a kommunikációs módszerekről kaptunk egy remek összefoglalót angol nyelven. A különböző csoportfeladatokon keresztül betekintést nyertünk az együttműködés alapelveibe, a mediátori munka alapjaiba. Gyakorlati tanácsokat kaptunk az önismeret, a kreativitás, a problémamegoldás készségek és képességek fejlesztésére, az érzelmi és szociális intelligencia fontosságára. Ehhez különösen sok segítséget kaptunk pedagógus társainktól, ami abban is megerősített bennünket, hogy bár különböző országokból és iskolatípusokból vagyunk, problémáink mégis nagyon hasonlóak. Mindannyian küzdünk a digitalizáció negatív hatásaival, a tanulók alacsony motivációjával, az online világ sötét oldalaival. S közben figyelniük kell magunkra is, hogy elkerüljük a kiégést. Csoportvezetőnktől sok hasznos tanácsot, technikát leshettünk el ennek megelőzésére is.

A sok hasznos tudnivaló mellett szabadidőnkben jártuk a várost és a múzeumokat. Felfedeztük, hogy kevés olyan utca van, amelyből nem látszik a dóm csodálatos kupolája. Megmásztuk Firenze „budai” oldalát, a Piazzale Michelangeloról gyönyörködtünk az előttünk fekvő évszázados épületekben. A Mediciek nyomában bejártuk a Boboli kertet, a Pitti Palotát, a Medici Kápolnát. Megcsodáltuk Botticelli, Raffaello, Michelangelo, Leonardo festményeit az Uffici-képtárban, egy főzőiskolában megtanultuk a tökéletes fettuccini, pasta és panna cotta elkészítését és finom borokat, balzsameceteket és olívaolajat kóstolhattunk a Chianti-völgyben.

Sok hasznos tudással gazdagodtunk ebben a két hétben, amit igyekszünk hasznosítani a mindennapi munkánk során. Köszönöm a lehetőséget!



